



COMPANIA NAȚIONALĂ DE CĂI FERATE „CFR” - S.A.
Registrul Comerțului J/40/9774/1998, CUI : RO 11054529
Bd. Dinicu Golescu nr.38, sector 1, București, România
www.cfr.ro; e-mail: OfficeCFR@cfr.ro; cod poștal: 010873
Tel.:021 319 24 00; Fax: 021 319 24 01; Tel CFR: 122001



F 3

Pregătire Proiecte cu Finanțare Externă
Pregătire Derulare Studii de Fezabilitate finanțate din CEF și Împrumuturi Externe
Nr. 11/2/ 29 / 15.01 .2021

C. Undoianu
19.01.2021



Către:

Primăria ȘIMIAN, județul MEHEDINȚI

Referitor la: Procedura privind emiterea Acordului de Mediu pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea liniei feroviare Craiova - Drobeta Turnu Severin - Caransebeș, parte a Coridorului Orient/Est - Mediteranean”

Subiect: Anunț public privind luarea deciziei etapei de încadrare de către Agenția Națională pentru Protecția Mediului

În vederea derulării procedurii de reglementare pentru proiectul „Reabilitarea liniei feroviare Craiova – Drobeta Turnu Severin – Caransebeș, parte a Coridorului Orient/Est – Mediteranean”, în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, vă rugăm să aveți amabilitatea de a ne sprijini în acțiunea de informare a publicului privind luarea deciziei etapei de încadrare de către Agenția Națională pentru Protecția Mediului, prin afișarea la sediul dumneavoastră a anunțului public privind luarea deciziei etapei de încadrare.

Vă rugăm sa ne remiteți un exemplar din anunțul public cu număr de înregistrare și ștampila primăriei dumneavoastră.

Vă mulțumim pentru colaborare și vă asigurăm de întreaga disponibilitate a C.N.C.F "C.F.R." S.A. pentru implementarea proiectului în beneficiul comunității dumneavoastră.

Anexăm anunțul public privind luarea deciziei etapei de încadrare pentru proiectul din referință.

Director Direcția Pregătire Proiecte cu Finanțare Externă
Ion STOICHESCU



Șef Serviciu
Adrian DRAGOMIRESCU

Întocmit: Sichițiu Ondina

C.N.C.F. „ C.F.R. ”-S.A.		
INTRARE	Nr. 1170	
IESIRE		
Ziua	Luna	Anul
17	01	2021

Comuna ȘIMIAN
Sat Valea Copcii

PRIMĂRIA COMUNEI ȘIMIAN
NR. 691
7 9. IAN. 2021
JUDEȚUL MEHEDINȚI

O. Udarișcu
13.01.2021 ★

Anunț public

Compania Națională de Căi Ferate „CFR” SA, titular al proiectului “Reabilitarea liniei feroviare Craiova - Drobeta Turnu Severin - Caransebeș, parte a Coridorului Orient/Est - Mediteranean” anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția Națională pentru Protecția Mediului, prin care proiectul se supune evaluării impactului asupra mediului, se supune evaluării adecvate și se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “Reabilitarea liniei feroviare Craiova - Drobeta Turnu Severin - Caransebeș, parte a Coridorului Orient/Est - Mediteranean” propus a fi amplasat în județele Dolj, Mehedinți și Caraș-Severin.

1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției Naționale pentru Protecția Mediului, str. Splaiul Independenței nr.294, sector 6, București, în zilele de luni - joi, între orele 08³⁰ - 16⁰⁰ și vineri între orele 08³⁰ - 13³⁰, precum și la următoarea adresă de internet: www.anpm.ro la secțiunea Reglementări/Acordul de mediu/Drafturi acte de reglementare.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției Naționale pentru Protecția Mediului pe adresa de email: autorizari@anpm.ro.

2. Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul Agenției Naționale pentru Protecția Mediului, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției Naționale pentru Protecția Mediului.

Director Direcția Pregătire Proiecte cu Finanțare Externă
Ion STOICHESCU

Official circular stamp: **DIRECȚIA PREGĂTIRE PROIECTE CU FINANȚARE EXTERNĂ**
C.N.C.F. „ C.F.R. ”-S.A.
Director



US Dept of State Geo Information

Geo